МИЛОН

Назначение: для кухонных плит, грилей, посуды холодильников, вытяжных зонтов,   и др. поверхностей на профессиональных кухнях. А так же для чистки и полировки лифтов, поручней и др. поверхностей из нержавеющей стали в помещениях. Применим для чистки сантехники.
Область применения: организации общественного питания, пищевые производства, гостиницы, в быту.
Свойства: нейтральный готовый к применению препарат, крем с приятным ароматом против пятен и присохших пищевых загрязнений, лёгкого известкового налёта, бытовых загрязнений и пр. на стёклах, металлах, кафеле и др. керамике, стеклокерамике, эмали, ламинированных и др. поверхностях. Содержит мягкий абразив. Легко смывается. Не царапает поверхность. Пожаро- и взрывобезопасный.
Способ применения: нанести на влажную салфетку или на поверхность, растереть и смыть водой. При необходимости обработку повторить.
Основные характеристики:
Состав: вода более 30%; абразив более 15%; аПАВ менее 5%; нПАВ менее 5%; растворители менее 5%; ароматизатор менее 5%.
Плотность: 1,05 г/см³ при 20°С.
Значение pH: 7,5±0,5
Меры предосторожности: Беречь от детей! Использовать резиновые перчатки. Избегать проглатывания и попадания в глаза. При попадании в глаза промыть водой, при необходимости обратиться к врачу. Не использовать на горячих поверхностях! Не использовать на анодированных и лакокрасочных поверхностях!
Хранение: плотно закрытым в заводской упаковке в тёмном сухом недоступном детям и животным месте отдельно от пищевых продуктов и кормов.
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